
FUTBOL 
İNSANLIĞIMIZDAN 
DAHA MI ÖNEMLİ?



GRUP TOPYEKÛN

DANIŞMAN ÖĞRETİM ÜYEMİZ: DR. ÖĞR. ÜYESİ AYLİN KANLI

GRUP BAŞKANIMIZ: NAZLIGÜL ÖZGÖKÇE

• Onur BİLTEKİN

• Müberra BOZ

• Ümran DEMİRHAS

• Perihan ERDOĞAN

• Nuri Kutay KAN

• Nisa Nur KAVURT

• Meltem KILIÇ

• Fatmanur KOCAMAN

• Selim ÖZBEY

• Batuhan SİNGİN

• Gökçe Nur SÖNMEZ

• Emre TOK

GRUP ÜYELERİ



PROJENİN AMACI 

ÜLKEMİZDE GÜNDEMDE EN FAZLA YER KAPLAYAN 

FUTBOLDAKİ ŞİDDETE VE HOLİGANLIĞA DİKKAT ÇEKMEK.



FUTBOL SAVAŞI:   EL SALVADOR-HONDURAS



AL MASRY-AL AHLY



ANDRES ESCOBAR



BEŞİKTAŞ - GALATASARAY





ALİ SAMİYEN - SULU DERBİ





RİZESPOR - FENERBAHÇE



Futbol Tarihimizin En Acı Sayfası: 43 Kişinin Hayatını 

Kaybettiği 1967 Kayserispor - Sivasspor Maçı Olayları



HANGİ TAKIMI TUTUYORSUNUZ?

%37

%32

%16

%8 %7
Fenerbahçe

Galatasaray

Beşiktaş

Trabzonspor



FUTBOL AÇISINDAN KENDİNİZİ NASIL 
TANIMLARSINIZ?

%7

%40

%9

%37

%7
Holigan

Fanatik

Her takıma karşı
ılımlıyım

Tutmak için tutuyorum

Takım tutmuyorum



BİRİ İÇİN TAKIM DEĞİŞTİRİR MİSİNİZ?

%7

%25

%68

Evet

Kim olduğuna göre
değişir

Asla



DERBİ Mİ? SEVGİLİLER GÜNÜ MÜ?

%55%30

%15

Sevgilimle vakit
geçiririm bir daha ki
derbiye giderim

Kız-erkek arkadaşımı
sürpriz olarak derbiye
götürürüm

Derbiye gider
sevgililer gününü bir
gün erken kutlarız



FUTBOL YÜZÜNDEN HİÇ ŞİDDET GÖRDÜNÜZ MÜ?

%33

%67

Evet

Hayır



TAKIM ÜRÜNLERİNE NE KADAR PARA 
HARCIYORSUNUZ?

%8

%18

%34

%40
Çok

Orta

Az

Hiç



ÜLKEMİZDE FUTBOLA YAPILAN YATIRIMLA 
ALAKALI DÜŞÜNCENİZ NEDİR?

%60%22

%18 Aşırı fazla ve
gereksiz bir yatırım

Tam olması gerektiği
gibi

Az buluyorum yatırım
artırılmalı



Lig Değerleri



ÜNİVERSİTE KAMPÜSÜMÜZ 

VE YÜRÜYÜŞ YOLUNDA 

YAPTIĞIMIZ ROPÖRTAJLAR



SONUÇ

FUTBOL İNSANLIĞIMIZDAN 

DAHA DEĞERLİ DEĞİLDİR!



TEŞEKKÜRLER…


